

Protokół Nr XIII/16
z XIII sesji VII kadencji Rady Gminy Klukowo
odbytej w dniu 29 września 2016 r.

Obrady XII sesji Rady Gminy Klukowo rozpoczęły się o godzinie 10¹⁵ i trwały do godziny 12⁴⁰.

Miejsce obrad: Gminny Ośrodek Kultury w Klukowie, ul. Mazowiecka 14.

Radni obecni na sesji zgodnie z załączoną listą obecności - załącznik nr 1.

1. Jan Stanisław Borek
2. Tadeusz Ksepka
3. Zbigniew Kuźmiński
4. Stanisław Mazur
5. Wojciech Murawski
6. Wiesław Olszewski
7. Joanna Porucznik
8. Andrzej Tymiński
9. Piotr Tymiński
10. Rafał Waszczuk
11. Szymon Widurski
12. Henryk Wiesław Włostowski

Radny nieobecny na sesji:

1. Radosław Antończuk
2. Grzegorz Guzowski
3. Czesław Korytko

Ponadto w obradach sesji udział wzięli:

1. Piotr Uszyński – Wójt Gminy,
2. Bożena Ciborowska – Skarbnik Gminy,
3. Henryka Szklaruk – Sekretarz Gminy,
4. Urszula Zgiet – pracownik Urzędu Gminy.

Goście obecnie na sesji - zgodnie z listą obecności - załącznik nr 2.

1. Mariola Niemyjska – Radna Powiatu Wysokomazowieckiego,
2. Beata Miszczuk - Dyrektor SP w Kuczynie,
3. Paweł Klepacki – Dyrektor Zespołu Szkół w Klukowie,
4. Anna Józwiak – p.o. Dyrektora SP w Wyszonkach Kościelnych,
5. Renata Klepacka – Dyrektor SP w Łuniewie Małym.

Na sesję przybyli sołtysi z 11 wsi, wg listy obecności załączonej do protokołu - zał. nr 3.

Porządek obrad sesji:

1. Otwarcie sesji.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z XII sesji Rady Gminy Klukowo.
4. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności za okres między sesjami.
5. Interpelacje i zapytania radnych.
6. Informacja o przebiegu wykonania budżetu Gminy Klukowo za I półrocze 2016 roku, informacja o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej Gminy Klukowo oraz informacja o przebiegu wykonania planu finansowego instytucji kultury za I półrocze 2016 roku.
7. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy z przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych.

8. Informacja Wójta Gminy z przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych.
9. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Klukowo w roku szkolnym 2015/2016.
10. Uchwała w sprawie zmian w budżecie gminy na 2016 rok.
11. Uchwała w sprawie zmiany Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Klukowo.
12. Uchwała w sprawie nadania nazwy parkowi.
13. Uchwała w sprawie przyjęcia Regulaminu korzystania z parku w Klukowie.
14. Zapytania i wolne wnioski.
15. Zamknięcie obrad sesji.

Przebieg obrad sesji:

Pkt 1. Otwarcie sesji.

Sesję otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Gminy pan Andrzej Tymiński:

„Otwieram XIII sesję Rady Gminy Klukowo”

Przewodniczący powitał przybyłych na sesję gości: Radną Powiatu Wysokomazowieckiego panią Mariolę Niemyjską, panią i panów Radnych Gminy Klukowo, pana Piotra Uszyńskiego – Wójta Gminy, panie i panów sołtysów Gminy Klukowo, kierowników i dyrektorów jednostek organizacyjnych gminy oraz pracowników Urzędu Gminy.

Przewodniczący stwierdził na podstawie listy obecności, w sesji uczestniczy 12 radnych, co stanowi kworum niezbędne do prowadzenia obrad sesji Rady Gminy Klukowo oraz podejmowania prawomocnych uchwał.

Pkt 2. Przyjęcie porządku obrad.

Przewodniczący oświadczył, że porządek obrad został radnym przedstawiony w zawiadomieniu o zwołaniu sesji i zapytał czy są propozycje zmian.

Wniosku o zmianę porządku obrad nie było.

Przewodniczący poprosił o głosowanie nad porządkiem obrad.

W głosowaniu udział wzięło 12 radnych, „za” porządkiem obrad głosowało 12 radnych.

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

Pkt 3. Przyjęcie protokołu z XII sesji Rady Gminy.

Przewodniczący poinformował, że protokół z poprzedniej XII sesji Rady Gminy Klukowo z dnia 30 czerwca 2016 r. wraz z kompletem dokumentów wyłożony był do wglądu i każdy z mieszkańców mógł zapoznać się z jego treścią.

Uwag do protokołu nie zgłoszono.

Protokół został przyjęty bez głosowania – na podstawie § 41 ust. 6 Statutu Gminy.

Pkt 4. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności za okres między sesjami.

Wójt przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie między sesjami.

(sprawozdanie - załącznik nr 4)

Pkt. 5. Interpelacje i zapytania radnych.

Radny Rafał Waszczuk, w nawiązaniu do otrzymanej przed sesją pisemnej informacji, dotyczącej zmian w budżecie gminy Klukowo na 2016 rok, wprowadzonych Zarządzeniami Wójta Gminy Klukowo w okresie między sesjami zapytał, dlaczego takiej dokumentacji nie otrzymali radni wcześniej.

Wójt wyjaśnił, że dokonując zmian w budżecie na mocy wydanych zarządzeń ma obowiązek powiadomienia Radę Gminy o wprowadzonych zmianach. Przekazana Radnym informacja jest zbiorem wprowadzonych między sesjami zmian w budżecie. Treść zarządzeń wprowadzających zmiany w budżecie jest informacją publiczną

i znajdują się one na stronie bip urzędu gminy.

Radny Piotr Tymiński wnioskował by informacja, o wprowadzonych zmianach była przekazywana radnym wraz z dokumentami o zwołaniu sesji.

Pani Skarbnik wyjaśniła, że informacja o wprowadzanych zmianach w budżecie zgodnie z wolą radnych będzie przygotowywana wcześniej i radni otrzymają przed sesją wraz z projektem uchwały w sprawie zmian w budżecie.

Radny Stanisław Mazur wyjaśnił, że obowiązek informowania Rady o wprowadzonych zmianach w budżecie gminy został wykonany. Przepisy nie precyzują, w jaki sposób ma być realizowany, pytania w tej sprawie można zadawać w każdym czasie, a jeżeli istnieje możliwość sporządzenia i przekazania informacji wcześniej to Radni ją zapewne otrzymają. Radny poprosił wójta o przybliżenie sprawy wydzierżawienia działek we wsi Klukowo – Kolonia, i planów podejmowanej działalności firmy wydzierżawiającej grunty.

Wójt wyjaśnił, że przedstawiciele firmy, która deklaruje chęć dzierżawienia gruntów w przyszłym tygodniu mają przedstawić wstępnie plany działalności. Z wcześniejszych informacji wynika, że Biosolution Sp. z o.o. chce prowadzić między innymi rozbiórkę sprzętu małej elektroniki typu laptopy i telewizory w celu pozyskiwania surowców wtórnych, ponadto będzie uruchomiona produkcja i montaż lamp typu LED. Docelowym założeniem firmy jest stworzenie od 30 do 60 miejsc pracy. Wójt zapewnił o bieżącym przekazywaniu Radzie wszelkich informacji uzyskanych od przedstawicieli firmy.

Radny Rafał Waszczuk zapytał na ile lat będzie podpisana umowa dzierżawy.

Wójt wyjaśnił, że obecnie planowane jest podpisanie umowy dzierżawy na okres trzech lat. W tym okresie firma przystąpi do pozyskania środków finansowych w ramach programów unijnych na dofinansowanie rozwoju przedsiębiorczości, po otrzymaniu których będzie realizować przedsięwzięcie.

Radny Tymiński Piotr zapytał, co nastąpi po pierwszym okresie trzyletniej dzierżawy, gdy firma otrzyma dofinansowanie i przystąpi do realizacji przedsięwzięcia, zbuduje niezbędnych budynki i jak wpłynie to na wzrost czynszu dzierżawnego.

Wójt wyjaśnił, że podpisanie umowy dzierżawy daje gwarancję dla firmy Biosolution do podjęcia dalszych działań nad realizacją przedsięwzięcia, którego nakłady finansowe mogą sięgnąć ok. 20 mln zł. W momencie rozpoczęcia realizacji przedsięwzięcia zostanie ogłoszony przetarg na sprzedaż nieruchomości bez składników ruchomych. Firma dzierżawiąca nabędzie prawo pierwokupu.

Pani Mariola Niemyjska poprosiła o wyjaśnienie, czym będzie zajmować się firma przystępująca do omawianego przedsięwzięcia, a szczególnie, czy powstająca działalność nie będzie szkodliwa dla otoczenia.

Wójt wyjaśnił, że z posiadanych obecnie informacji wynika, że głównym założeniem jest produkcja i montaż lamp typu LED. W trakcie rozpoczynającej się działalności firma będzie musiała uzyskać niezbędne decyzje i zezwolenia, między innymi od instytucji związanych z ochroną środowiska czy sanepidu, które dbają o spełnienie wymagań zgodnych z prawem. Wójt dodał, że obecnie toczą się rozmowy o planowanym przedsięwzięciu, trudno jest oceniać i domniemywać nie znając szczegółów.

Radny Rafał Waszczuk, w związku z wydzierżawieniem działki, na której dotąd odbywały się imprezy okolicznościowe zapytał, gdzie w przyszłości będą odbywać się zawody powożenia zaprzęgami.

Wójt wyjaśnił, że w bliskiej odległości od urzędu gminy znajduje się działka pana Latko, który deklaruje wynajęcie ok. 1 ha łąki na potrzeby przeprowadzenia zawodów.

Wójt dodał, że zyski dla gminy z planowanego powstania zakładu produkcyjnego,

a koszty wydzierżawienia działki na potrzeby imprez okolicznościowych są nieporównywalne i należy zrobić wszystko, by taki zakład na terenie gminy powstał. Dochody dla gminy wpłyną nie tylko z dzierżawy i podatku, ale także z udziału w deklaracjach PIT i CIT, a przede wszystkim powstaną nowe miejsca pracy.

Radny Tymiński Piotr wyjaśnił, że podatek od działalności, zgodnie z deklaracją CIT firmy płacą w miejscu siedziby spółki a nie prowadzonej działalności. Nie ma też pewności, że będą zatrudnieni mieszkańcy z gminy Klukowo. Radny podał propozycję by w kwestii dzierżawy czy sprzedaży omawianych działek mogli wypowiedzieć się mieszkańcy wsi Klukowo.

Pan Wojciech Murawski zapytał, jakie dochody może uzyskać gmina w związku z powstającym zakładem i czy nie lepiej jest przystąpić do sprzedaży niż wydzierżawienia gruntów?

Dyskusja.

Radny Stanisław Mazur w odniesieniu do negatywnych opinii co do podjętych działań przez wójta, dotyczących wydzierżawienia gruntów zwrócił się do radnych o zgłoszenie wniosku o nie wydzierżawianie. Pan Mazur dodał, że jego zdaniem podjęte dotychczas działania wójta są słuszne i należy je kontynuować. Na obecnym etapie, tak jak wójt przedstawił sprawę trudno jest wnioskować, „co to będzie” po przedłożeniu biznesplanu przez firmę będzie można uzyskać więcej informacji z analizy, z których będzie wiadomo o możliwości powstania zagrożeń, co do których wójt może żądać wyjaśnień i opinii. Może być tak, że firma z braku dofinansowania lub złej lokalizacji odstąpi od realizacji zadania na naszym terenie, a działki pozostaną nadal niewykorzystane.

Wójt wyjaśnił, że obecnie samorządy zabiegają o pozyskanie inwestorów i stworzenie terenów inwestycyjnych, dodał, że należy dążyć do wspierania rozwoju przedsiębiorczości, co w przyszłości przełoży się na dodatkowe dochody dla gminy.

Pkt 6. Informacja o przebiegu wykonania budżetu Gminy Klukowo za I półrocze 2016 roku, informacja o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej Gminy Klukowo oraz informacja o przebiegu wykonania planu finansowego instytucji kultury za I półrocze 2016 roku.

Pani Skarbnik odczytała informację o przebiegu wykonania budżetu Gminy Klukowo za I półrocze 2016 r. oraz informację o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej za I półrocze 2016 r.

Załącznik nr 5 i 6.

Pan Stanisław Mazur, przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów powiedział, że Komisja analizowała informację z przebiegu wykonania budżetu za I półrocze i wydała opinię pozytywną. Wskaźnik wykonania dochodów i wydatków budżetowych wynosi 53%, co świadczy o dobrej realizacji zadań. Przewodniczący dodał, że wcześniej budżet oscylował między 12 – 13 mln obecnie wynosi ok. 17 mln, co świadczy o pozyskaniu dzięki zabiegom pana wójta nowych środków i dotacji.

Pan Stanisław Mazur prosił o przygotowanie i przedstawienie na najbliższej sesji informacji dotyczącej finansowania pobytu czterech osób w DPS: czy gmina ma obowiązek finansowania pobytu tych osób w Ośrodkach, czy jest możliwość odzyskania tych środków od rodzin zobowiązanych do alimentacji lub zajęcie posiadanego majątku i jakie gmina podjęła działania w tej sprawie?

Pkt 7. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy z przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych.

Przewodniczący odczytał, informacje z przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych złożonych przez Radnych Gminy Klukowo.

Załącznik nr 7.

Pkt 8. Informacja Wójta Gminy z przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych.

Wójt przedstawił informację z przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych osób zobowiązanych do ich składania.

Załącznik nr 8.

Pkt 9. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Klukowo w roku szkolnym 2015/2016.

Przewodniczący poprosił dyrektorów szkół o przedstawienie informacji o realizacji zadań oświatowych w prowadzonych jednostkach.

Pani Renata Klepacka przedstawiła informację z realizacji zadań oświatowych w Szkole Podstawowej w Łuniewie Małym.

Załącznik nr 9.

Pytań do pani Dyrektor nie było.

Pani Beata Miszczuk przedstawiła informację z realizacji zadań oświatowych w Szkole Podstawowej w Kuczynie.

Załącznik nr 10.

Pytań do pani Dyrektor nie było.

Pani Anna Józwiak przedstawiła informacje z realizacji zadań oświatowych w Szkole Podstawowej w Wyszonkach Kościelnych.

Załącznik nr 11.

Pan Mazur Stanisław podziękował paniom za przygotowanie szczegółowych raportów dotyczących realizacji zadań w podległych im szkołach. Radny w kontekście zmiany osoby na stanowisku dyrektora szkoły w Wyszonkach Kościelnych i kontroli przeprowadzonej przez pracowników Kuratorium Oświaty, którzy wydali niekorzystny raport o funkcjonowaniu szkoły oraz przedstawionej informacji, a szczególnie w kwestii osiągnięcia przez uczniów wysokich wyników ze sprawdzianu, poprosił panią Annę Józwiak o wyjaśnienie.

Pani Anna Józwiak wyjaśniła, że protokół z kontroli doraźnej przeprowadzonej przez Kuratorium Oświaty jest w posiadaniu Wójta Gminy i zainteresowani mogą zapoznać się z jego treścią. Kontrola wykazała głównie brak nadzoru ze strony dyrektora szkoły, który od grudnia do kwietnia przebywał na zwolnieniu lekarskim.

Pani Dyrektor dodała, że podstawą w szkole są dzieci i praca z nimi, kadra pedagogiczna składająca się z doświadczonych nauczycieli, z ok. 20-letnim stażem pracy w tej szkole, znająca i dobrze realizująca swoje zadania, dała z siebie wszystko, co przełożyło się na dobre wyniki ze sprawdzianu.

Dyrektor pan Paweł Klepacki przedstawił informację z realizacji zadań oświatowych w Zespole Szkół w Klukowie.

Załącznik nr 12.

Pan Waszczuk Rafał zapytał czy w ostatnim okresie w Zespole Szkół były przeprowadzone kontrole i jakie były wydane wnioski czy zalecenia?

Dyrektor wyjaśnił, że w minionym okresie były dwie kontrole, dotyczyły realizacji zajęć z wychowania fizycznego i rewalidacji. W wyniku przeprowadzonych kontroli wydane zalecenia były „natury kosmetycznej” i nie stwierdzono nieprawidłowości w zakresie badanych zagadnień.

Pan Stanisław Mazur odnosząc się do samokrytycznej oceny pracy szkoły wydanej przez dyrektora i osiągnięcia słabych wyników z egzaminu dodał, że dyrektor znający przyczynę takiej sytuacji będzie mógł poprawić sytuację, przez co uczniowie osiągną

wyższe wyniki. Radny zwracając się do wszystkich dyrektorów, zapytał czy obecnie są prowadzone spory sądowe.

Pan Paweł Klepacki wyjaśnił, że na wokandzie jest jedna sprawa przeciwko Zespołowi Szkół w Klukowie, termin rozprawy wyznaczono na 31 października br. Dyrektor dodał, że w związku z toczącą się sprawą nie przewiduje jakichkolwiek odszkodowań obciążających budżet szkoły.

Pkt 10. Uchwała w sprawie zmian w budżecie gminy na 2016 rok.

Pani Skarbnik odczytała objaśnienia do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Klukowo na 2016 rok, stanowiące załącznik nr 4.

Radny Piotr Tymiński zapytał, na czym polega zawarte porozumienie z jednostkami Ochotniczej Straży Pożarnej w Trojanowie i Kuczynie, zwiększające dochody o kwotę 18.391 zł.

Wójt wyjaśnił, że zgodnie z zawartym porozumieniem jednostki OSP w Trojanowie i Kuczynie przekazały do budżetu gminy środki finansowe, jako wkład własny do zakupu przyczepki i motopompy. Gmina Klukowo na ten cel pozyskała z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Białymstoku kwotę 21.600 zł, co stanowi ok. 60 % wartości zadania. Z budżetu gminy dołożono różnicę ok. 1.800 zł.

Radny Rafał Waszczuk zapytał, dlaczego do zakończonej inwestycji – rozbudowa drogi gminnej we wsi Łuniewo Małe dołożono kwotę 2.900 zł ?

Pani Skarbnik wyjaśniła, że na etapie planowanego budżetu zaplanowano kwotę: 40.000 zł, zgodnie z podpisaną umową, dotacja na ten cel wyniosła 42.900 zł, co wymaga zwiększenia planowanej kwoty. Po zakończonej inwestycji środki zostaną w budżecie przeksięgowane, co pozwoli w pełni wykorzystać otrzymaną dotację.

Wójt dodał, że w momencie planowanej kwoty na tą inwestycję nie było wiadomo czy planowane do budowy barierki będą kosztem kwalifikowanym, co spowodowało zmniejszenie o tą wartość, a po rozliczeniu inwestycji i otrzymaniu większej dotacji należy zwiększyć wartość zadania o otrzymaną kwotę.

Radny Piotr Tymiński zwrócił uwagę, że mimo zakończenie i odebrania inwestycji zachodzi konieczność naprawienia niedociągnięć, które pociągną za sobą koszty.

Przewodniczący odczytał projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2016 rok.

W głosowaniu udział wzięło 12 radnych, „za” głosowało 12 radnych.

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XIII/80/2016 – załącznik nr 13.

Pkt 11. Uchwała w sprawie zmiany Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Klukowo.

Pani Sekretarz uzasadniając przygotowaną uchwałę wyjaśniła, że w czerwcu br. po raz drugi został uchwalony Regulamin utrzymania czystości w takim samym brzmieniu jak w wersji pierwotnej z 2013 roku, który stracił ważność na podstawie zmiany ustawy.

Po otrzymaniu treści podjętej uchwały organ nadzoru, zwrócił się z prośbą o poprawienie treści § 20. W poprzedniej wersji treść § 20 brzmiała: „ Deratyzacje na terenie nieruchomości, o której mowa w ust. 1, za wyjątkiem właścicieli budynków jednorodzinnych, przeprowadza ich właściciel przy udziale uprawnionego podmiotu w grudniu każdego roku. Dodatkowo, niezwłocznie w każdym przypadku masowego pojawienia się gryzoni.” Zdaniem organu nadzoru, Rada nie ma uprawnień do wskazania podmiotu, który ma dokonać deratyzacji. Zmiana polega na wykreśleniu słów: „o której mowa w ust. 1, za wyjątkiem właścicieli budynków jednorodzinnych”.

Przewodniczący odczytał uchwałę w sprawie zmiany Regulaminu utrzymania czystości

i porządku na terenie Gminy Klukowo i poprosił o głosowanie.

W głosowaniu udział wzięło 12 radnych, „za” głosowało 12 radnych.

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XIII/81/2016 – załącznik nr 14.

Pkt 12. Uchwała w sprawie nadania nazwy parkowi.

Pani Sekretarz powiedziała, że w dniu 29 sierpnia 2016 r. Komisja Rewizyjna wystąpiła z wnioskiem o przygotowanie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy parkowi położonemu przy ulicy Mazowieckiej i Szkolnej w Klukowie, wskazując nazwę „Skwer 11 Listopada”.

Działka o nr. 197/1 o powierzchni 0,2197 ha w ograniczeniu wsi Klukowo – Kolonia, stanowiąca własność skarbu państwa została w dniu 11.08.2004 r. przekazana na rzecz Gminy Klukowo. Akt notarialny został podpisany przez Starostę Wysokomazowieckiego i Wójta Gminy Klukowo.

W 2007 roku przygotowano projekt planu zagospodarowanie działki z przeznaczeniem na park. W 2008 roku zrealizowano przygotowany plan, wykonując alejki z kostki brukowej, ustawiono ławki i kosze na śmieci, zasadzono krzewy i posiano trawę.

W 2015 roku wykonano oświetlenie parku i założono monitoring.

Zgodnie z toczącymi się wcześniej rozmowami o nadanie imienia parkowi oraz wnioskiem Komisji Rewizyjnej został przygotowany projekt uchwały w sprawie nadania nazwy parkowi z uwzględnieniem proponowanej nazwy „Skwer 11 Listopada”.

Radny Rafał Waszczuk zapytał, kto był inicjatorem proponowanej nazwy.

Pan Piotr Tymiński, Przewodniczący Komisji Rewizyjnej wyjaśnił, że sprawa nadania nazwy parkowi w Klukowie toczyła się przez długi okres. Radny Klukowa prowadził konsultacje z mieszkańcami wsi Klukowo. Proponowana nazwa „Skwer 11 Listopada” uzyskała aprobatę i poparcie wśród mieszkańców. Na posiedzeniu Komisji były rozważane inne propozycje, jednak ostatecznie uznano, że ta nazwa jest najbardziej odpowiednia. Radny prosił o zgłaszanie innych propozycji i możliwość zmiany treści przygotowanej uchwały.

Propozycji zmiany nie było.

Przewodniczący odczytał treść uchwały w sprawie nadania nazwy parkowi i poprosił o głosowanie.

W głosowaniu udział wzięło 12 radnych, „za” głosowało 11 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu.

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XIII/82/2016 – załącznik nr 15.

Pkt 13. Uchwała w sprawie przyjęcia Regulaminu korzystania z parku w Klukowie.

Pani Sekretarz wyjaśniła, że po przyjęciu uchwały o nadaniu nazwy parkowi, należy przyjąć Regulamin korzystania z parku. W związku z tym, że jedynie uchwała o przyjęciu Regulaminu jest aktem prawa miejscowego, nie można uregulować kwestii nadania nazwy i Regulaminu jedną uchwałą.

Pani Sekretarz wyjaśniła, że treść Regulaminu jest lakoniczna i nie znalazły się w treści regulaminu zakazy dotyczące poszanowania mienia np. niszczenia urządzeń, zaśmieciania lub zakłócania porządku, czy picia alkoholu, powyższe regulacje nie dotyczą zasad korzystania z obiektów użyteczności publicznej, ponieważ były by powieleniem bądź modyfikacją zapisów innych ustaw.

Realizując wniosek Komisji Rewizyjnej poprosiła o podjęcie uchwały w przedstawionym brzmieniu.

Przewodniczący odczytał treść uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu korzystania

z parku w Klukowie i poprosił o głosowanie.

W głosowaniu udział wzięło 12 radnych, „za” głosowało 11 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu.

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XIII/83/2016 – załącznik nr 16.

Pkt 14. Zapytania i wolne wnioski.

Radny Stanisław Mazur prosił o zwrócenie uwagi dla Zarządu Dróg Powiatowych o usunięcie nierówności na drodze powiatowej na wysokości wsi Lubowicz Kąty.

Powstały „garb” jest przeszkodą dla poruszających się pojazdów, a przy większej prędkości może dojść do uszkodzenia podwozia.

Pan Stanisław Mazur zwrócił uwagę na źle funkcjonujący miejscowy Ośrodek Zdrowia. Ciągła zmiana lekarzy, brak dostępności do lekarza w godzinach popołudniowych nie daje gwarancji i ciągłości opieki medycznej nad mieszkańcami. Powoduje to, że wielu pacjentów odchodzi do lekarzy z sąsiednich gmin, co może przełożyć się na zamknięcie ośrodków i miejscowych aptek.

Pkt 15. Zamknięcie obrad sesji.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad sesji Przewodniczący podziękował wszystkim za przybycie i udział w sesji i o godzinie 12⁴⁰ zamknął obrady.

„Zamykam XIII sesję Rady Gminy Klukowo”.

Protokolowała:

Urszula Zgiet

Przewodniczący Rady Gminy


Andrzej Tymiński